Katanor
[MapoUNANHAPLI

HYDRAULICUNIT.RU



mapounanHApLI

[MApOUNIMHAD — OObEMHbIN
rMAPOABMIaTeNb C BO3BPATHO-MO-
CTyMaTe/IbHbIM ABVXEHUEM Bbl-
XOZHOrO 3BEHa. BbiaBmxeHue
LUTOKA OCYLLECTBNAETCA 33 CUET
CO34aHMs AaBneHnsa paboyen
XMAKOCTU B MOPLUHEBOW MOO-
CTV, @ BO3BPAT B MCXOAHOE MOJ0-
XEHWe OT YCUANA MPYXKMHBI.




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI

O603HaueHue Ha cxemax

TexHnueckme xapakTepUCTUKK:

Pabouee agaBnenmne: 210 6ap
[aBnenune ncnoitaHna: 260 6ap
YnnotHeHusa: NBR

LLtok: 20MnV6

mnb3a: St 52

MoaBoabl: BSP

CraHgapT: ISO 8135

ﬂ,aHHbIe LNANHAPbI BO3MOXXHbI B CJ1e4YyHOLWNX UCNOJIHEHUAX:

HUPP - npoywuHa / npoyLmnHa

HUPK - pe3bba Ha wToke / NpoyLmnHa

HUPO - 6e3 npucoeanHeHns / npoyLnHa

HULP - npoywurHa Ha wToke / nepegHuii dnaHel,
HULK - pe3bba Ha wToke / nepeaHni daaHew
HULO - 6e3 npucoeamnHeHusa / nepeaHnin dbnaHew,
HUTP - npoywwnHa / 3agHnn dnaHew,

HUTK - pe3bba Ha wToke / 3agHni dnaHey,
HUTO - 6e3 npucoeanHeHns / 3agHnin dbnaHew,
HUNP - npoywuHa / uanda

HUNK - pe3bba Ha wtoke / uanda

HUNO - 6e3 npucoegnHenuns / uanda

HUOP - npoywunHa / 6e3 npucoegmHeHns

HUOK - pe3bba Ha wTokKe / 6e3 npnucoeanHeHms
HUOO - 6e3 npucoeanHeHns

FMp,EOLl,MﬂMHp,Ebl HUPP

[mapounanHapbl cepum HUPP.

D|(d|A|B|C|E|F|G|H|K]|M|R [aBnenue 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
32 118(160(28|33| 40 |35]| 37 [15(1/4"| 14| 20 10 14
40 |120(192|25(40| 50 |40 | 67 |20 |3/8"|20 | 25 17 22
40 | 25(192|25(40| 50 |40 | 67 |20 |3/8"|20 | 25 13 22
50 |125(205|30(43| 60 |45| 70 (25 (3/8"|24 | 30 25 34
50 130(205|30(43| 60 |45| 70 [25(3/8"|24 | 30 22 34
63 [40]230(35|50( 73 |50 90 |30|3/8"|30] 35 33 55
70 [40]235|40|57( 80 | 55|83 |35]1/2"|30]40 45 67
80 [50]250(45|62( 90 | 60| 83 |40 |1/2"|30 |45 54 88
90 (50]270|50|67(100|65|100|40|1/2"|30]50 77 111
100 (60|302|56|76|115(71 | 95 |50 |1/2" |38 | 56 88 137
110 (60 ([310|56|76|125| 71| 95 |50 |3/4" |38 | 56 117 166
125180350166 (86|140(89 (10560 |3/4" |48 | 66 127 215




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTuUKyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepeaHee 3aaHee MoaBoabl
MM MM KpenJsieHue | KpensieHue
HUPP40X20X50 40 20 50 M16x2 20 mm 3/8"
HUPP40X20X100 100
HUPP40X20X150 150
HUPP40X20X200 200
HUPP40X20X250 250
HUPP40X25X250 25
HUPP40X25X300 300
HUPP40X25X350 350
HUPP40X25X400 400
HUPP40X25X450 450
HUPP40X25X500 500
HUPP50X30X100 50 30 100 M24x2 25 Mm
HUPP50X30X150 150
HUPP50X30X200 200
HUPP50X30X250 250
HUPP50X30X300 300
HUPP50X30X350 350
HUPP50X30X400 400
HUPP50X30X450 450
HUPP50X30X500 500
HUPP50X30X600 600
HUPP50X30X700 700
HUPP50X30X800 800
HUPP63X40X150 63 40 150 M30x2 30 mm
HUPP63X40X200 200
HUPP63X40X250 250
HUPP63X40X300 300
HUPP63X40X350 350
HUPP63X40X400 400
HUPP63X40X450 450
HUPP63X40X500 500
HUPP63X40X600 600
HUPP63X40X700 700
HUPP63X40X800 800

ApTuUKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3apHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | KpenaeHue

HUPP70X40X300 70 40 300 M38x3 35 Mm 1/2"
HUPP70X40X350 350

HUPP70X40X400 400

HUPP70X40X450 450

HUPP70X40X500 500

HUPP70X40X600 600

HUPP70X40X700 700

HUPP70X40X800 800

HUPP80X50X200 80 50 200 M39x3 40 mm
HUPP80X50X300 300

HUPP80X50X400 400

HUPP80X50X500 500

HUPP80X50X600 600

HUPP80X50X700 700

HUPP80X50X800 800

'mapounnnHgpsl HUBPP

[napoumanHapsl cepmn HUBPP nocraBaarotca B MCMOAHEHME: NPOYLUMHA -

NpoyLnHa.
ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3apHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | KpenaeHue

HUBPP40X20X50 40 20 50 20 Mm 20 mm 3/8"
HUBPP40X20X100 100

HUBPP40X20X150 150

HUBPP40X20X200 200

HUBPP40X20X250 250

HUBPP40X25X250 25

HUBPP40X25X300 300

HUBPP40X25X350 350




Karanor

ApTukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3aaHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | kpenaeHue

HUBPP70X40X600 70 40 600 35 Mm 35 Mm 1/2"
HUBPP70X40X700 700

HUBPP70X40X800 800

HUBPP80X50X200 80 50 200 40 mm 40 Mm
HUBPP80X50X300 300

HUBPP80X50X400 400

HUBPP80X50X500 500

HUBPP80X50X600 600

HUBPP80X50X700 700

HUBPP80X50X800 800

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTtukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3apgHee MoaBoabl
MM MM KpenneHwue | kpenneHune

HUBPP40X25X400 40 25 400 20 Mm 20 Mm 3/8»
HUBPP40X25X450 450

HUBPP40X25X500 500

HUBPP50X30X100 50 30 100 25 Mm 25 Mm
HUBPP50X30X150 150

HUBPP50X30X200 200

HUBPP50X30X250 250

HUBPP50X30X300 300

HUBPP50X30X350 350

HUBPP50X30X400 400

HUBPP50X30X450 450

HUBPP50X30X500 500

HUBPP50X30X600 600

HUBPP50X30X700 700

HUBPP50X30X800 800

HUBPP63X40X150 63 40 150 30 mm 30 mm
HUBPP63X40X200 200

HUBPP63X40X250 250

HUBPP63X40X300 300

HUBPP63X40X350 350

HUBPP63X40X400 400

HUBPP63X40X450 450

HUBPP63X40X500 500

HUBPP63X40X600 600

HUBPP63X40X700 700

HUBPP63X40X800 800

HUBPP70X40X300 70 300 35 Mm 35 Mm 1/2"
HUBPP70X40X350 350

HUBPP70X40X400 400

HUBPP70X40X450 450

HUBPP70X40X350 350

HUBPP70X40X400 400

HUBPP70X40X450 450

HUBPP70X40X500 500

'mapouunnHgpsl HUPK

Kpennenne HUPK - pe3bba Ha WwToKe / npoyLumnHa.




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
D|d|A|[B|C|E|[F|G|[H]|] K L |M|R U AV | JAasnenue 175 6ap
Tanywee, | Tonkato-
KH wee, kH
40 |20 (192125|40| 50 | 40| 64 |20 (3/8"| 25 | 20| 25 | M16x2 | 17 17 22
40 | 25(192125]|40| 50 | 40| 64 |20 [3/8"| 25 | 20| 25 [ M16x2 | 22 13 22
50 [25]1210|30|43| 60 [50| 65 [25]3/8"| 35 [ 24| 30 | M20x2 | 22 25 34
50 [30]210|30|43| 60 (50| 65 [25|3/8"| 35 [24 ] 30 | M24x2 | 24 22 34
63 |40|240(35(50( 73 | 60| 80 |30|3/8"| 45 | 30| 35| M30x2 | 30 33 55
70 140|245(40(57( 80 | 65| 83 |35|1/2"]| 50 |30 | 40 | M36x3 | 36 45 67
80 |50 (265|45(62| 90 | 75| 83 |40 (1/2"| 55 |30 [ 45 | M39x3 | 46 54 88
90 |50 (285|50(67|100| 80| 83 |40 (1/2"| 55 |30 [ 50 | M39x3 | 46 77 111
10060 ([311]56|76|115|180( 95 |50 (1/2"| 60 |38 | 56 | M45x3 | 55 88 137
110|160 ([319|56|76|125|80 (10350 (3/4"| 60 |38 |56 | M45x3 | 55 117 166
125180 (346 |66|86|140| 85 (10560 (3/4"| 60 |48 | 66 | M52x3 | 75 127 215
ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepepHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | kpenaneHue
HUPK40X20X50 40 20 50 20 MM 20 Mm 3/8"
HUPK40X20X100 100
HUPK40X20X150 150
HUPK40X20X200 200
HUPK40X20X250 250
HUPK40X25X250 25
HUPK40X25X300 300
HUPK40X25X350 350
HUPK40X25X400 400
HUPK40X25X450 450
HUPK40X25X500 500
HUPK50X30X100 50 30 100 25 MM 25 MM
HUPK50X30X150 150
HUPK50X30X200 200
HUPK50X30X250 250
HUPK50X30X300 300
HUPK50X30X350 350
HUPK50X30X400 400
HUPK50X30X450 450
HUPK50X30X500 500

ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepegHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenJieHue | KpenneHue

HUPK50X30X600 50 30 600 20 Mm 20 Mm 3/8"
HUPK50X30X700 700

HUPK50X30X800 800

HUPK63X40X150 63 40 150 30 Mm 30 Mm
HUPK63X40X200 200

HUPK63X40X250 250

HUPK63X40X300 300

HUPK63X40X350 350

HUPK63X40X400 400

HUPK63X40X450 450

HUPK63X40X500 500

HUPK63X40X600 600

HUPK63X40X700 700

HUPK63X40X800 800

HUPK70X40X300 70 300 35 Mm 35 Mm 1/2"
HUPK70X40X350 350

HUPK70X40X400 400

HUPK70X40X450 450

HUPK70X40X500 500

HUPK70X40X600 600

HUPK70X40X700 700

HUPK70X40X800 800

HUPK80X50X200 80 50 200 40 mm 40 mm
HUPK80X50X300 300

HUPK80X50X400 400

HUPK80X50X500 500

HUPK80X50X600 600

HUPK80X50X700 700

HUPK80X50X800 800




_1

Karanor
TMAPOLMAMHAPDLI

'vapounnamHgpsl HUPO

Kpennenne HUPO - 6e3 npucoeamHeHvsa / npoyLumnHa.

D|(d|A|B|C|E|F|G|H|K]|M|R AaBneHue 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 120|192 |25(40| 50 |40 | 64 | 20|3/8"| 20| 25 17 22
40 | 251192 |25(40| 50 |40 | 64 | 20|3/8" |20 | 25 13 22
50 [25(210|30(43| 60 | 50| 65 | 253/8"| 24| 28 25 34
50 |30(210|30|43| 60 | 50| 65 [25|3/8"| 24| 28 22 34
63 |40|240|35(50| 73 | 60| 80 [30|3/8"|30] 35 33 55
70 |40|245(40|57| 80 | 65| 83 |35]1/2"|30| 40 45 67
80 | 50|265(45|62| 90 [ 75| 83 |40|1/2"|30| 45 54 88
90 |50|285(50|67|100|80| 83 |40 |1/2"|30 |50 77 111
100|60|311|56|76|115|80| 95 |50 |1/2" |38 | 56 88 137
11060 |319(56|76|125(80 |103|50 (3/4"|38| 56 117 166
12580346 (66|86|140( 85| 105|60 [3/4" |48 | 66 127 215

ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue

HUPO40X20X50 40 20 50 20 MM 3/8"
HUPO40X20X100 100
HUPO40X20X150 150
HUPO40X20X200 200
HUPO40X20X250 250
HUPO40X25X250 25
HUPO40X25X300 300
HUPO40X25X350 350
HUPO40X25X400 400
HUPO40X25X450 450
HUPO40X25X500 500
HUPO50X30X100 50 30 100 25 MM
HUPO50X30X150 150
HUPO50X30X200 200
HUPO50X30X250 250
HUPO50X30X300 300
HUPO50X30X350 350
HUPO50X30X400 400
HUPO50X30X450 450
HUPO50X30X500 500
HUPO50X30X600 600
HUPO50X30X700 700
HUPO50X30X800 800
HUPO63X40X150 63 40 150 30 Mm
HUPO63X40X200 200
HUPO63X40X250 250
HUPO63X40X300 300
HUPO63X40X350 350
HUPO63X40X400 400
HUPO63X40X450 450
HUPO63X40X500 500
HUPO63X40X600 600
HUPO63X40X700 700
HUPO63X40X800 800

11_




Karanor

13_

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTtnkyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenJseHue
HUPO70X40X300 70 40 300 35 Mm 1/2"
HUPO70X40X350 350
HUPO70X40X400 400
HUPO70X40X450 450
HUPO70X40X500 500
HUPO70X40X600 600
HUPO70X40X700 700
HUPO70X40X800 800
HUPO80X50X200 80 50 200 40 mm
HUPO80X50X300 300
HUPO80X50X400 400
HUPO80X50X500 500
HUPO80X50X600 600
HUPO80X50X700 700
HUPO80X50X800 800

'mapounnnHgpbl HULP

Kpennernne HULP - npoylwmnHa Ha wroke / nepesHun GiaHeL.

D|d|[|A|B]| C E F | G|H]|I J K M [ N 0] P R
40 |20 43 |28 50 (40 [ 67 (20 | 11|14 |3/8"| 20 | 3 [ 70 | 90 25 110
40 |125( 43 |128( 50 (40 [ 67 (20 | 11114 |3/8"| 20 | 3 [ 70 | 90 25 110
50 |25]| 46 (28| 60 | 43 | 68 | 25 |13 [16|3/8"| 24 | 3 | 85 | 110 30 130
50 |30]| 46 |28| 60 | 43 | 68 [25|13|16]3/8"| 24 | 3 | 8 | 110 30 130
63 |40| 54 (28| 73 | 50 8 |30 (17]|16(3/8"| 30 [ 4 [100]| 130 35 160
70 |40 59 (30| 80 | 55| 71 | 35 (17|18 (1/2"| 30 [ 4 [110]| 140 40 170
80 | 50| 65 (30| 90 | 60 [ 73 | 40 [21]20(1/2"| 30 5 1120 160 45 190
90 (50| 70 |30|100| 65 | 81 |40 | 21|22 |1/2"| 30 5 [130] 180 50 210
100 {60 | 76 |40 115 71 | 86 | 50 | 21|24 |1/2" | 38 5 [145] 190 56 230
110 {60 | 76 |40 125 71 | 94 | 50 | 25|24 | 3/4" | 38 5 | 150 | 200 56 250
125180 94 |40 140 89 [102| 60 [ 25|28 |3/4"| 48 5 1180 230 66 270

D |(d S T [aBnenue 175 6ap

Tanywee, kH | Tonakarouwiee, kH

40 120 124 | 17 22 22

40 |125| 124 | 13 22 22

50 |25| 127 | 25 34 34

50 |30 127 | 22 34 34

63 |40 141 | 33 55 55

70 |40 136 | 45 67 67

80 |50 140 | 54 88 88

90 (50| 150 | 77 111 111

100 {60 170 | 88 137 137

110 | 60| 178 | 117 166 166

125180 | 190 | 127 215 215

ApTtnkyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepegHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpernJieHue | KpenaeHue

HULP40X20X50 40 20 50 20 MM 90 Mm 3/8"
HULP40X20X100 100
HULP40X20X150 150
HULP40X20X200 200
HULP40X20X250 250
HULP40X25X250 25
HULP40X25X300 300
HULP40X25X350 350
HULP40X25X400 400




Karanor

15_

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepepHee 3agHee MoaBoabl ApTtukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepeaHee 3agHee MoaBoab!
MM MM KpenaeHune | KpenjeHue MM MM KpenaeHune | KpenJjeHue

HULP40X25X450 40 25 450 20 MM 90 MM 3/8" HULP80X50X200 80 50 200 40 MM 160 MM 1/2"

HULP40X25X500 500 HULP80X50X300 300

HULP50X30X100 50 30 100 25 MM 110 MM HULP80X50X400 400

HULP50X30X150 150 HULP80X50X500 500

HULP50X30X200 200 HULP80X50X600 600

HULP50X30X250 250 HULP80X50X700 700

HULP50X30X300 300 HULP80X50X800 800

HULP50X30X350 350

HULP50X30X400 400

HULP50X30X450 450

HULP50X30X500 500 rV'ﬂ.POU.V'ﬂV'Hﬂ.Pb' HULK

HULP50X30X600 600

HULPS0X30X700 700 Kpennenne HULK - pe3bba Ha wToke / nepeaHnii GpnaHel.

HULP50X30X800 800

HULP63X40X150 63 40 150 30 MM 130 MM

HULP63X40X200 200

HULP63X40X250 250

HULP63X40X300 300

HULP63X40X350 350

HULP63X40X400 400

HULP63X40X450 450

HULP63X40X500 500

HULP63X40X600 600

HULP63X40X700 700 D|d|A|[B|C|E|F|]G|H] 1 |J]|K|L[NJO] P S

HULP63X40X800 800 40 20| 43 (28|50 |40 | 67 | 11 |14|3/8"| 25| 3 |70 [ 90 | 110 | 25 | 110

HULP70X40X300 70 300 35 MM 140 MM 1/2" 40 |25| 43 |28 50 |40 | 67 | 11 |14|3/8"| 25 | 3 | 70 [ 90 [ 110 | 25 | 110

HULP70X40X350 350 50 |25| 53 (28] 60 | 50 | 68 [ 13 |16(3/8"| 35 | 3 | 85 |110| 130 | 30 | 130

HULP70X40X400 200 50 |30 53 (28| 60 | 50 | 68 | 13 |16(3/8"| 35 | 3 | 85 |110| 130 | 30 | 130

S0P 700NA50 250 63 |40| 64 [28| 73 | 60 | 82 | 17 |16|3/8"| 45 | 4 [100|130| 160 | 35 | 160
70 |40| 69 [30]| 80 | 65| 71 |17 |18 |1/2"| 50 | 4 [110|140| 170 | 40 | 170

HULPOX40X500 >00 80 |50] 80 [30] 90 | 75 | 73 | 21 |20 [1/2"| 55 | 5 | 120|160 190 | 45 | 190

HULP70X40X600 600 90 |50 85 [30]|100| 80 | 81 |21 |22]|1/2"| 55| 5 [130[180| 210 | 50 | 210

HULP70X40X700 700 100 [60| 85 [40|115| 80 | 86 | 21 [24|1/2"| 60 | 5 [145[190| 230 | 56 | 230

HULP70X40X800 800 110 60| 85 [40|125| 80 | 94 | 25 [24(3/4"| 60 | 5 [150(200| 250 | 56 | 250
125 (80| 90 [40|140| 85 [ 102 | 25 [28|3/4"| 60 | 5 [180(230|270 | 66 | 270




_1

Karanor

17_

TMAPOLMAMHAPDLI
D (d T U [asnenune 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 (20| 124 |M16x2 17 22
40 |25 124 | M16x2 13 22
50 | 25| 127 [M20x2 25 34
50 | 30| 127 [M24x2 22 34
63 |40 141 [M30x2 33 55
70 140 | 136 [M36x3 45 67
80 | 50| 140 [M39x3 54 88
90 | 50| 150 [M39x3 77 111
100 [60 | 170 | M45x3 88 137
110 |60 | 178 | M45x3 117 166
125180 190 | M52x3 127 215
ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepepHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | kpenaneHue
HULK40X20X50 40 20 50 M16x2 90 mm 3/8"
HULK40X20X100 100
HULK40X20X150 150
HULK40X20X200 200
HULK40X20X250 250
HULK40X25X250 25
HULK40X25X300 300
HULK40X25X350 350
HULK40X25X400 400
HULK40X25X450 450
HULK40X25X500 500
HULK50X30X100 50 30 100 M24x2 110 mm
HULK50X30X150 150
HULK50X30X200 200
HULK50X30X250 250
HULK50X30X300 300
HULK50X30X350 350
HULK50X30X400 400
HULK50X30X450 450
HULK50X30X500 500
HULK50X30X600 600

ApTukyn d nopwHs, | d wrtoka, | Xog, mm | MNMepeaHee 3apHee MoaBoabl
MM MM KpenieHue | KpenaeHue

HULK50X30X700 50 31 700 M24x2 110 mm 3/8"
HULK50X30X800 800

HULK63X40X150 63 40 150 M30x2 130 mm
HULK63X40X200 200

HULK63X40X250 250

HULK63X40X300 300

HULK63X40X350 350

HULK63X40X400 400

HULK63X40X450 450

HULK63X40X500 500

HULK63X40X600 600

HULK63X40X700 700

HULK63X40X800 800

HULK70X40X300 70 300 M38x3 140 mm 1/2"
HULK70X40X350 350

HULK70X40X400 400

HULK70X40X450 450

HULK70X40X500 500

HULK70X40X600 600

HULK70X40X700 700

HULK70X40X800 800

HULK80X50X200 80 50 200 M39x3 160 Mm
HULK80X50X300 300

HULK80X50X400 400

HULK80X50X500 500

HULK80X50X600 600

HULK80X50X700 700

HULK80X50X800 800




_1

Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI

'mapounanuapol HULO

Kpennenne HULO - 6e3 npucoeanHenva / nepesHun dnaHew,

D|d|[A|B|C]|E FIG|H]|] I |J| K N[O P S T
40 |20 43 |28| 50 | 40 | 67 | 11 | 14|3/8"[3 ] 70 [ 90 [110| 124 25 110
40 |25 43 |28| 50 |40 | 67 | 11 | 14|3/8"[3] 70 [ 90 [110| 124 25 110
50 | 25| 53 |28| 60 | 50 | 68 | 13 [16(3/8"|3| 85 | 110 [ 130 | 127 30 130
50 |30 53 |28 60 |50 (68 | 13 [16(3/8"|3| 85 | 110|130 | 127 30 130
63 [40]| 64 (28| 73 [ 60 | 82 [ 17 |16|3/8"|4 (100 | 130 | 160 | 141 35 160
70 (40 69 |30| 80 [ 65| 71 (17 |18 |1/2"|4 (110|140 | 170 | 136 40 170
80 (50| 80 |30 90 [ 75| 73 [ 21 ]|20|1/2"|5(120] 160 | 190 | 140 45 190
90 |50 85 (30|100| 80 | 81 | 21 |22 |1/2"|5(130| 180|210 | 150 50 210
100 | 60| 85 |40(115( 80 | 86 [ 21 (24 [1/2" 5] 145|190 [ 230 | 170 56 230
110 |60 | 85 |40(125( 80 | 94 [ 25 (24 [3/4" | 5] 150 | 200 [ 250 | 178 56 250
125180 90 (40| 140 | 85 | 102 | 25 |28 |3/4" 5] 180 | 230 [ 270 | 190 66 270

D (d [aBnenue 175 6ap

Tanywee, kH | Tonkarowee, kH

40 |20 17 22

40 |25 13 22

50 (25 25 34

50 |30 22 34

63 |40 33 55

70 (40 45 67

80 |50 54 88

90 |50 77 111

100 | 60 88 137

110 | 60 117 166

125 [ 80 127 215

ApTtukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenJseHue

HULO40X20X50 40 20 50 90 Mm 3/8"
HULO40X20X100 100
HULO40X20X150 150
HULO40X20X200 200
HULO40X20X250 250
HULO40X25X250 25
HULO40X25X300 300
HULO40X25X350 350
HULO40X25X400 400
HULO40X25X450 450
HULO40X25X500 500
HULO50X30X100 50 30 100 110 mm
HULO50X30X150 150
HULO50X30X200 200
HULO50X30X250 250
HULO50X30X300 300
HULO50X30X350 350
HULO50X30X400 400
HULO50X30X450 450
HULO50X30X500 500
HULO50X30X600 600
HULO50X30X700 700
HULO50X30X800 800
HULO63X40X150 63 40 150 130 mm 3/8"
HULO63X40X200 200
HULO63X40X250 250
HULO63X40X300 300
HULO63X40X350 350
HULO63X40X400 400
HULO63X40X450 450
HULO63X40X500 500
HULO63X40X600 600
HULO63X40X700 700
HULO63X40X800 800

19_




Karanor

21_

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTukKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3apHee MopBoabl D|d|[|A|B]|] C E F G |H I J K M | N 0] P R
MM MM KpenneHue 40 |20)193|23[ 50 |40 (| 66 |20 (11| 16 [3/8"| 20 | 3 | 70 | 90 25 110
HULO70X40X300 70 40 300 140 MM 1/2" 40 [25]193|23|1 50 |40 | 66 [ 20 |11 | 16 |3/8"| 20 | 3 | 70 [ 90 25 110
HULO70X40X350 350 50 [25(200|23| 60 |43 |66 | 25|13 | 18 |3/8" | 24 | 3 |85 | 110 30 130
2002 4 25 | 1 1 " 24 11 1
53 Tao 253 73 [0 2 30 [ 20 T3/ | 30| Ji0o] 0] 35 |0
HULO70X40X450 430 70 |40]232[30] 80 | 55 | 85 | 35 |17 22 | 1/2" | 30 | 4 |110| 140 | 40 | 170
HULO70X40X500 500 80 [50|244 (30| 90 [ 60 | 85 [ 40 | 21| 24 [1/2"| 30 | 5 |120| 160 | 45 | 190
HULO70X40X600 600 90 |50|263(30(100| 65| 85 |40 |21 28 |1/2"] 30 | 5 [130] 180 50 210
HULO70X40X700 700 100 16028935115 71 [ 95 [ 50 (21| 28 (1/2" | 38 | 5 |145] 190 56 230
HULO70X40X800 800 110 160298 |35(125( 71 [104 | 50 (25| 28 [3/4"| 38 | 5 |150]| 200 56 250
HULOB0X50X200 30 0 200 160 n 125 180(331|35(140( 89 (105 60 (25| 32 [3/4"| 48 | 5 |180]| 230 66 270
HULO80X50X300 300 oo g AP U GE
HULOBOX50X400 200 Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
HULO80X50X500 500 40 1201 110 17 22
40 [25] 110 13 22
HULO80X50X600 600 50 125] 130 TS 34
HULO80X50X700 700 50 30| 130 22 34
HULO80X50X800 800 63 |40 160 33 55
70 (40 170 45 67
80 |50 190 54 88
90 |50( 210 77 111
100 | 60| 230 88 137
110 | 60| 250 117 166
rl/lp,pou,l/lnl/al,pbl HUTP 125180 | 270 127 215
ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3agHee MoaBoabl
Kpennernne HUTP - pe3bba Ha WTOKe / NpoyLUmMHa MM MM KpenneHue | KpenieHue
HUTP40X20X50 40 20 50 20 mm 90 mm 3/8"
HUTP40X20X100 100
HUTP40X20X150 150
HUTP40X20X200 200
HUTP40X20X250 250
HUTP40X25X250 25
HUTP40X25X300 300
HUTP40X25X350 350
HUTP40X25X400 400
HUTP40X25X450 450
HUTP40X25X500 500




Karanor

23_

ApTukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepegHee 3aaHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | kpenaeHue
HUTP80X50X500 80 50 500 40 mm 160 Mmm 1/2"
HUTP80X50X600 600
HUTP80X50X700 700
HUTP80X50X800 800

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTtukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepeaHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenJieHue | kpenneHue

HUTP50X30X100 50 30 100 25 Mm 110 mm 3/8"
HUTP50X30X150 150

HUTP50X30X200 200

HUTP50X30X250 250

HUTP50X30X300 300

HUTP50X30X350 350

HUTP50X30X400 400

HUTP50X30X450 450

HUTP50X30X500 500

HUTP50X30X600 600

HUTP50X30X700 700

HUTP50X30X800 800

HUTP63X40X150 63 40 150 30 Mm 130 mm
HUTP63X40X200 200

HUTP63X40X250 250

HUTP63X40X300 300

HUTP63X40X350 350

HUTP63X40X400 400

HUTP63X40X450 450

HUTP63X40X500 500

HUTP63X40X600 600

HUTP63X40X700 700

HUTP63X40X800 800

HUTP70X40X300 70 300 35 Mm 140 mm 1/2"
HUTP70X40X350 350

HUTP70X40X400 400

HUTP70X40X450 450

HUTP70X40X500 500

HUTP70X40X600 600

HUTP70X40X700 700

HUTP70X40X800 800

HUTP80X50X200 80 50 200 40 mm 160 mm
HUTP80X50X300 300

HUTP80X50X400 400

FMEEOHI/IJWIHEEH HUTK

Kpennernne HUTK - pe3bba Ha wToke / 3aaHnin bnaHew,

D|d|A|B|C E F | G| J K L N | O P S
40 120119323 50 | 40 [ 66 | 11 [ 16|3/8"| 25 3 |70 |90 | 110 25
40 |125]1193|23| 50 | 40 [ 66 | 11 [16|3/8"| 25 3 |70 |90 (110 25
50 [25(207|23] 60 | 50 | 66 | 13 |18 |3/8"| 35 3 | 8 | 110 130 30
50 |30|207)23| 60 | 50 | 66 | 13 | 18 [3/8"| 35 3 |85 (110( 130 30
63 |40(235(23| 73 | 60 | 82 | 17 | 20|3/8"| 40 4 [100]130| 160 35
70 140|242 (30( 80 [ 65 | 83 [ 17 |22 [1/2"| 50 4 [110]140| 170 40
80 |50({259(30| 90 [ 75| 83 | 21 |24 (1/2"| 55 5 1120|160 | 190 45
90 |50(278 (30100 | 80 | 83 | 21 |28 [1/2"| 55 5 1130|180 | 210 50
100 160298 35115 80 | 95 [ 21 |28 [1/2"| 60 5 11451190 | 230 56
110 | 601307 |35(125| 80 [104 | 25 [ 28 |3/4" | 60 5 |150]200 | 250 56
125 |80(327|35(140| 85 [105| 25 [32|3/4"| 60 5 1180|230 | 270 66




Karanor

25_

TMAPOLMAMHAPDLI
D |(d U [aBneHuve 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 |20 [ M16x2 17 22
40 | 25| M16x2 13 22
50 | 25| M20x2 25 34
50 |30 | M24x2 22 34
63 |40 | M30x2 33 55
70 | 40| M36x2 45 67
80 | 50 [ M39x2 54 88
90 | 50| M39x2 77 111
100 | 60 [ M45x2 88 137
110 [ 60 | M45x2 117 166
125 [ 80 | M52x2 127 215
ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenseHue | kpenneHue
HUTK40X20X50 40 20 50 M16x2 90 mm 3/8"
HUTK40X20X100 100
HUTK40X20X150 150
HUTK40X20X200 200
HUTK40X20X250 250
HUTK40X25X250 25
HUTK40X25X300 300
HUTK40X25X350 350
HUTK40X25X400 400
HUTK40X25X450 450
HUTK40X25X500 500
HUTK50X30X100 50 30 100 M24x2 110 mm
HUTK50X30X150 150
HUTKS50X30X200 200
HUTKS50X30X250 250
HUTK50X30X300 300
HUTK50X30X350 350
HUTKS50X30X400 400
HUTK50X30X450 450
HUTK50X30X500 500
HUTKS50X30X600 600
HUTK50X30X700 700

ApTuUkyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | kpenaeHue

HUTK50X30X800 50 30 800 M24x2 110 mm 3/8"
HUTK63X40X150 63 40 150 M30x2 130 mm
HUTK63X40X200 200

HUTK63X40X250 250

HUTK63X40X300 300

HUTK63X40X350 350

HUTK63X40X400 400

HUTK63X40X450 450

HUTK63X40X500 500

HUTK63X40X600 600

HUTK63X40X700 700

HUTK63X40X800 800

HUTK70X40X300 70 300 M38x3 140 mm 1/2"
HUTK70X40X350 350

HUTK70X40X400 400

HUTK70X40X450 450

HUTK70X40X500 500

HUTK70X40X600 600

HUTK70X40X700 700

HUTK70X40X800 800

HUTK80X50X200 80 50 200 M39x3 160 Mmm
HUTK80X50X300 300

HUTK80X50X400 400

HUTK80X50X500 500

HUTK80X50X600 600

HUTK80X50X700 700

HUTK80X50X800 800




Karanor
TMAPOLMAMHAPDLI

'magpounanuapol HUTO

Kpennenne HUTO — 6e3 npucoeanHeHns / 3aagHun Gnaned,

D|d|[|A|B]| C E F G | I J K N 0] P S
40 |120(193|23( 50 (40 | 66 [ 11 |16]3/8"| 3 70 [ 90 | 110| 110
40 |125(193|23( 50 (40 | 66 [ 11 |16]3/8"| 3 70 [ 90 | 110] 110
50 |25]207(23]| 60 | 50 | 66 | 13 (18 [3/8"| 3 85 | 110|130 | 130
50 [30([207|23| 60 | 50 | 66 | 13 |18 (3/8"| 3 85 | 1101130 130
63 [40]235|23| 73 | 60| 82 |17 |20|3/8" 4 [100] 130|160 | 160
70 |40|242|30( 80 [ 65|85 |17 |22 |1/2"| 4 |110]|140 (170 170
80 [50259|30( 90 (75|85 |21 |24 |1/2"| 5 |[120]160 (190 | 190
90 |50|278|30(100( 80 | 8 |21 |28 |1/2"| 5 |[130]180 (210 | 210
100 |60 (298 (35| 11580 [ 95 [ 21 (28 (1/2"| 5 | 145|190 |230| 230
110 [60 (307 [35(125| 80 | 104 | 25 |28 (3/4"| 5 | 150|200 |250 | 250
125 (80 (327 (35(140| 85 |105| 25 |32 (3/4"| 5 |180 (230|270 | 270

D (d AaBnenue 175 6ap

Tanywee, kH | Tonkarouwiee, kH

40 |20 17 22

40 | 25 13 22

50 |25 25 34

50 (30 22 34

63 |40 33 55

70 |40 45 67

80 |50 54 88

90 |50 77 111

100 | 60 88 137

110 | 60 117 166

125180 127 215

ApTukyn d nopwHs, | d wrtoka, | Xog, mm 3agHee MoaBoAab!
MM MM KpenseHue

HUTO40X20X50 40 20 50 90 Mm 3/8"
HUTO40X20X100 100
HUTO40X20X150 150
HUTO40X20X200 200
HUTO40X20X250 250
HUTO40X25X250 25
HUTO40X25X300 300
HUTO40X25X350 350
HUTO40X25X400 400
HUTO40X25X450 450
HUTO40X25X500 500
HUTO50X30X100 50 30 100 110 Mm
HUTO50X30X150 150
HUTO50X30X200 200
HUTO50X30X250 250
HUTO50X30X300 300
HUTO50X30X350 350
HUTO50X30X400 400
HUTO50X30X450 450
HUTO50X30X500 500
HUTO50X30X600 600
HUTO50X30X700 700
HUTO50X30X800 800
HUTO63X40X150 63 40 150 130 Mm
HUTO63X40X200 200
HUTO63X40X250 250
HUTO63X40X300 300
HUTO63X40X350 350
HUTO63X40X400 400
HUTO63X40X450 450
HUTO63X40X250 250
HUTO63X40X300 300
HUTO63X40X350 350
HUTO63X40X400 400
HUTO63X40X450 450

27_




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3aaHee MoaBoabl
MM MM KpenneHue

HUTO63X40X500 63 40 500 130 mm 3/8"
HUTO63X40X600 600

HUTO63X40X700 700

HUTO63X40X800 800

HUTO70X40X300 70 300 140 mm 172"
HUTO70X40X350 350

HUTO70X40X400 400

HUTO70X40X450 450

HUTO70X40X500 500

HUTO70X40X600 600

HUTO70X40X700 700

HUTO70X40X800 800

HUTO80X50X200 80 50 200 160 Mm
HUTO80X50X300 300

HUTO80X50X400 400

HUTO80X50X500 500

HUTO80X50X600 600

HUTO80X50X700 700

HUTO80X50X800 800

'mapounamHapol HUNP

napounnnHapbl cepum HUNP nocTaBagroTCa B UCNOJIHEHWE: MPOYLLMHA
/ uanoa.

D|d|A|B|C E F G H K M N 0] P R
40 |20 70 |10 50 [ 40 [ 60 [ 20 | 3/8" [ 20 | 20 | 20 [ 78 | 25 | 110
40 |25 70 |10 50 [ 40 [ 66 [ 20 | 3/8" [ 20 | 20 | 20 [ 78 | 25 | 110
50 |25 75 |12 60 | 43 | 59 | 25 |3/8"| 24 | 25 | 20 | 90 | 30 | 130
50 |30 75 |12 60 | 43 | 59 | 25 |3/8" | 24 | 25 | 20 | 90 | 30 | 130
63 |40 85 (11| 73 | 50 [ 52 | 30 | 3/8" | 30 | 30 [ 30 {110 | 35 | 160
70 |40 80 |15( 80 (55|58 |35 1/2" | 30 | 30 | 30 | 120 40 | 170
80 |50 90 |13 90 [ 60 | 60 | 40 | 1/2" | 30 | 40 | 30 | 130 45 | 190
90 |50 95 |20(100( 65| 63 | 40 | 1/2" | 30 | 40 | 30 | 130 50 | 210
100 |60 (11120 115 71 [ 63 [ 50 | 1/2" [ 38 | 50 | 40 [155] 56 | 230
110 |60 111 (20| 125| 71 | 61 [ 50 | 3/4" | 38 | 50 [ 40 | 160 | 56 | 250
125 (80(1361231140( 89 | 73 [ 60 | 3/4" | 48 | 60 | 50 | 180 | 66 | 270

D (d| T [aBnenue 175 6ap

Tanywee, kH | Tonakarowee, kH

40 (20| 87 17 22

40 (25| 87 13 22

50 (25| 88 25 34

50 (30| 88 22 34

63 (40| 80 33 55

70 [40] 90 45 67

80 | 50| 90 54 88

90 |50 100 77 111

100 | 60| 100 88 137

110 [ 60| 98 117 166

125 (80| 113 127 215

29_




Karanor

31_

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTuUKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenneHue | kpenneHue
HUNP40X20X50 40 20 50 20 Mmm 20 Mmm 3/8"
HUNP40X20X100 100
HUNP40X20X150 150
HUNP40X20X200 200
HUNP40X20X250 250
HUNP40X25X250 25
HUNP40X25X300 300
HUNP40X25X350 350
HUNP40X25X400 400
HUNP40X25X450 450
HUNP40X25X500 500
HUNP50X30X100 50 30 100 25 Mm 25 Mm
HUNP50X30X150 150
HUNP50X30X200 200
HUNP50X30X250 250
HUNP50X30X300 300
HUNP50X30X350 350
HUNP50X30X400 400
HUNP50X30X450 450
HUNP50X30X500 500
HUNP50X30X600 600
HUNP50X30X700 700
HUNP50X30X800 800
HUNP63X40X150 63 40 150 30 mm 30 mm
HUNP63X40X200 200
HUNP63X40X250 250
HUNP63X40X300 300
HUNP63X40X350 350
HUNP63X40X400 400
HUNP63X40X450 450
HUNP63X40X500 500
HUNP63X40X600 600
HUNP63X40X700 700
HUNP63X40X800 800

ApTuUKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee 3apHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | KpenaeHue

HUNP70X40X300 70 40 300 35 Mm 35 Mm 1/2"
HUNP70X40X350 350

HUNP70X40X400 400

HUNP70X40X450 450

HUNP70X40X500 500

HUNP70X40X600 600

HUNP70X40X700 700

HUNP70X40X800 800

HUNP80X50X200 80 50 200 40 Mmm 40 mm
HUNP80X50X300 300

HUNP80X50X400 400

HUNP80X50X500 500

HUNP80X50X600 600

HUNP80X50X700 700

HUNP80X50X800 800

'mapounnnHgpbsl HUNK

Kpennenne HUNK — pe3bba Ha wrtoke / uanda.




Karanor

33_

TMAPOLMAMHAPDLI
D|d|A|C|E F| G| K L N O P T U | OdaBnenue 175 6ap
Tany- | Tonkato-
wee, KH | wee, kH
40 |20 70 |10[ 50 [ 40 [ 60 [ 20 | 3/8" | 20 | 20 | 20 | 78 | 25 17 22
40 |25 70 |10[ 50 [ 40 [ 66 [ 20 | 3/8" | 20 | 20 | 20 | 78 | 25 13 22
50 |25 75 (121 60 | 43 | 59 | 25 (3/8" | 24 | 25 [ 20 | 90 | 30 25 34
50 |30| 75 (12| 60 | 43 | 59 | 25 (3/8" |24 | 25 [ 20 | 90 | 30 22 34
63 |40| 85 |11 73 | 50| 52 |30 |3/8"| 30| 30 | 30 | 110 35 33 55
70 (40| 80 |15( 80 [ 55|58 | 35| 1/2"| 30 | 30 | 30 | 120 | 40 45 67
80 [501 90 |13 90 [ 60 | 60 | 40 | 1/2" | 30 | 40 | 30 | 130 | 45 54 88
90 (50| 95 |20(100| 65| 63 |40 | 1/2" | 30 | 40 | 30 | 130 | 50 77 111
100 {60 (11120115 71 | 63 [ 50 | 1/2" | 38 | 50 | 40 [ 155 | 56 88 137
110 {60 (11120125 71 | 61 [ 50 | 3/4" | 38 | 50 | 40 | 160 | 56 117 166
125180(136123|140( 89 | 73 [ 60 | 3/4" | 48 | 60 | 50 | 180 | 66 127 215
ApTukyn d nopwHs, | d wrtoka, | Xog, mm | MNMepeaHee 3agHee MoaBoab!
MM MM KpenieHue | KpenaeHue
HUNK40X20X50 40 20 50 M16x2 20 Mm 3/8"
HUNK40X20X100 100
HUNK40X20X150 150
HUNK40X20X200 200
HUNK40X20X250 250
HUNK40X25X250 25
HUNK40X25X300 300
HUNK40X25X350 350
HUNK40X25X400 400

ApTuUKyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepeaHee 3apHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue | KpenaeHue

HUNK50X30X100 50 30 100 M24x2 25 Mm 3/8"
HUNK50X30X150 150

HUNK50X30X200 200

HUNK50X30X250 250

HUNK50X30X300 300

HUNK50X30X350 350

HUNKS50X30X400 400

HUNK50X30X450 450

HUNK50X30X500 500

HUNKS50X30X600 600

HUNK50X30X700 700

HUNK50X30X800 800

HUNK63X40X150 63 40 150 M30x2 30 Mm
HUNK63X40X200 200

HUNK63X40X250 250

HUNK63X40X300 300

HUNK63X40X350 350

HUNK63X40X400 400

HUNK63X40X450 450

HUNK63X40X500 500

HUNK63X40X600 600

HUNK63X40X700 700

HUNK63X40X800 800

HUNK70X40X300 70 300 M38x3 35 Mm 1/2"
HUNK70X40X350 350

HUNK70X40X400 400

HUNK70X40X450 450

HUNK70X40X500 500

HUNK70X40X600 600

HUNK70X40X700 700

HUNK70X40X800 800

HUNK80X50X200 80 50 200 M39x3 40 mm
HUNK80X50X300 300

HUNK80X50X400 400




Karanor

35_

TuaApoOUMAMHAPDI
ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepepHee 3agHee MoaBoabI
MM MM KpenJieHue | KpenaeHue
HUNK80X50X500 80 50 500 M39x3 40 Mmm 1/2"
HUNK80X50X600 600
HUNK80X50X700 700
HUNK80X50X800 800

'mapounamuapsl HUNO

Kpennenne HUNO — 6e3 npucoegmHenns / uanda.

D|(d|A|C]| E F|G| K |IN|O|P|T [aBnenue 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 (20| 70 |10| 50 | 40 (60| 3/8" (20| 20 | 78 | 87 17 22
40 | 25| 70 |10| 50 | 40 |66 |3/8" (20| 20 | 78 | 87 13 22
50 |25 82 |12| 60 [ 50 [59]3/8"|25| 20 | 90 | 88 25 34
50 30| 82 12| 60 [ 50 [59]3/8"|25| 20 | 90 | 88 22 34
63 |40 95 (11| 73 [ 60 | 52]3/8"|30| 30 |110]| 80 33 55
70 140 90 (15| 80 [ 65 |58 1/2"|30| 30 |120] 90 45 67
80 |50 105(13| 90 [ 75 |60 | 1/2"|40| 30 |130| 90 54 88
90 |50 110(20( 100 | 80 | 63| 1/2" |40 | 30 |130]| 100 77 111
10060 (12020 115| 80 | 63| 1/2"| 50| 40 [155|100 88 137
110160 ([120]20(125| 80 | 61 |3/4" |50 40 [160| 98 117 166
125180(132]23|140| 85 |73 [3/4"| 60| 50 [180( 113 127 215
ApTuUKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue

HUNO40X20X50 40 20 50 20 MM 3/8"

HUNO40X20X100 100

HUNO40X20X150 150

HUNO40X20X200 200

HUNO40X20X250 250

HUNO40X25X250 25

HUNO40X25X300 300

HUNO40X25X350 350

HUNO40X25X400 400

HUNO40X25X450 450

HUNO40X25X500 500

HUNO50X30X100 50 30 100 25 Mm

HUNO50X30X150 150

HUNO50X30X200 200

HUNOS50X30X250 250

HUNO50X30X300 300

HUNO50X30X350 350

HUNOS50X30X400 400

HUNO50X30X450 450

HUNO50X30X500 500

HUNO50X30X600 600

HUNO50X30X700 700




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTtukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, Mm 3agHee MoaBoabl
MM MM KpenaeHue

HUNO50X30X800 50 30 800 25 Mm 3/8"
HUNO63X40X150 63 40 150 30 Mm
HUNO63X40X200 200

HUNO63X40X250 250

HUNO63X40X300 300

HUNO63X40X350 350

HUNO63X40X400 400

HUNO63X40X450 450

HUNO63X40X500 500

HUNO63X40X600 600

HUNOG63X40X700 700

HUNOG63X40X800 800

HUNO70X40X300 70 300 35 MM 1/2"
HUNO70X40X350 350

HUNO70X40X400 400

HUNO70X40X450 450

HUNO70X40X500 500

HUNO70X40X600 600

HUNO70X40X700 700

HUNO70X40X800 800

HUNO80X50X200 80 50 200 40 mm
HUNO80X50X300 300

HUNO80X50X400 400

HUNO80X50X500 500

HUNO80X50X600 600

HUNO80X50X700 700

HUNO80X50X800 800

'mapounanmuapol HUOP

37_

Kpennenne HUOP — npoywwnHa / 6e3 npucoeamHeHus.

D|(d|A|C]| E F| G H K M [ R [aBneHue 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 |20(167|15]| 50 | 40 [ 64 | 20 | 3/8" [ 20 [ 25 17 22
40 | 25167 |15 50 | 40 | 64 | 20 | 3/8" | 20 | 25 13 22
50 |25 173 |15 60 | 43 | 65 | 25 [ 3/8" | 24 | 30 25 34
50 130|173 15| 60 | 43 | 65| 25 | 3/8" | 24 | 30 22 34
63 |40|195|15( 73 [ 50 | 80 | 30 [ 3/8" | 30 | 35 33 55
70 [40(195(17| 80 [ 55| 83 | 35 | 1/2" | 30 | 40 45 67
80 [50(205(17] 90 [ 60 | 83 | 40 | 1/2" | 30 | 45 54 88
90 [50(220(17|100| 65| 83 | 40 | 1/2" | 30 | 50 77 111
10060 |246 (20| 115 71 [ 95| 50 | 1/2" | 38 | 56 88 137
1106025420 125( 71 | 103| 50 | 3/4" | 38 | 56 117 166
1251801284 (20( 140 | 89 | 105| 60 | 3/4" | 48 | 66 127 215




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTukyn d nopwHsg, | d wroka, | Xoa, mm | MepeaHee | Moasoabi ApTukyn d nopwHs, | d wroka, | Xog, mm | MNMepeaHee | MoaBoabl
MM MM KpenaeHune MM MM KpenaeHve
HUOP40X20X50 40 20 50 20 MM 3/8" HUOP70X40X300 70 40 300 35 mMm 172"
HUOP40X20X100 100 HUOP70X40X350 350
HUOP40X20X150 150 HUOP70X40X400 400
HUOP40X20X200 200 HUOP70X40X450 450
HUOP40X20X250 250 HUOP70X40X500 500
HUOP40X25X250 25 HUOP70X40X600 600
HUOP40X25X300 300 HUOP70X40X700 700
HUOP40X25X350 350 HUOP70X40X800 800
HUOP40X25X400 400 HUOP80X50X200 80 50 200 40 Mmm
HUOP40X25X450 450 HUOP80X50X300 300
HUOP40X25X500 500 HUOP80X50X400 400
HUOP50X30X100 50 30 100 25 MM HUOP80X50X500 500
HUOP50X30X150 150 HUOP80X50X600 600
HUOP50X30X200 200 HUOP80X50X700 700
HUOP50X30X250 250 HUOP80X50X800 800
HUOP50X30X300 300
HUOP50X30X350 350
HUOP50X30X400 400
HUOP50X30X450 450
HUOP50X30X500 500
HUOP50X30X600 600 rl/IAPOLI,I/IfII/IHﬂ,pr HUOK
HUOP50X30X700 700
HUOPS0X30X500 590 Kpennenne HUOK - pe3bba Ha wroke / 6e3 npucoeamnHeHums.
HUOP63X40X150 63 40 150 30 MM
HUOP63X40X200 200
HUOP63X40X250 250
HUOP63X40X300 300
HUOP63X40X350 350
HUOP63X40X400 400
HUOP63X40X450 450
HUOP63X40X500 500
HUOP63X40X600 600
HUOP63X40X700 700
HUOP63X40X800 800

39_




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
D|d| A |C| E F G K L U AV [aBnenue 175 6ap
Tanywee, kH | Tonkarowee, kH
40 |20 167 |15 50 | 40 | 64 | 3/8"| 25 | M16x2 | 17 17 22
40 [25(167)15| 50 | 40 | 64 | 3/8" | 25 | M16x2 | 22 13 22
50 [25]180|15| 60 | 50 [ 65 [3/8"| 35 [ M20x2 | 22 25 34
50 [30]180|15| 60 | 50 [ 65 [3/8"| 35 | M24x2 | 24 22 34
63 |40|205|15( 73 [ 60 | 80 [3/8"| 45 | M30x2 | 30 33 55
70 1401205(17| 80 [ 65| 83 | 1/2"| 50 | M36x3 | 36 45 67
80 | 50122017 90 [ 75| 83 | 1/2"| 55 | M39x3 | 46 54 88
90 [50]220(17| 100 80 | 83 [ 1/2"| 55 | M39x3 | 46 77 111
1006025520 115| 80 | 95 | 1/2" | 60 | M45x3 | 55 88 137
1106026320 125| 80 [103|3/4"| 60 | M45x3 | 55 117 166
125180(280(20| 140 | 85 | 105|3/4" | 60 | M52x3 | 75 127 215
ApTukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepepHee | MNoaBoabl
MM MM KpenneHue

HUOK40X20X50 40 20 50 M16x2 3/8"

HUOK40X20X100 100

HUOK40X20X150 150

HUOK40X20X200 200

HUOK40X20X250 250

HUOK40X25X250 25

HUOK40X25X300 300

HUOK40X25X350 350

HUOK40X25X400 400

HUOK40X25X450 450

HUOK40X25X500 500

ApTtukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MepegHee | MNoaBoabl
MM MM KpenieHue

HUOKS50X30X100 50 30 100 M24x2 3/8"
HUOK50X30X150 150
HUOK50X30X200 200
HUOK50X30X250 250
HUOK50X30X300 300
HUOK50X30X350 350
HUOK50X30X400 400
HUOK50X30X450 450
HUOK50X30X500 500
HUOK50X30X600 600
HUOK50X30X700 700
HUOK50X30X800 800
HUOK63X40X150 63 40 150 M30x2
HUOK63X40X200 200
HUOK63X40X250 250
HUOK63X40X300 300
HUOK63X40X350 350
HUOK63X40X400 400
HUOK63X40X450 450
HUOK63X40X500 500
HUOK63X40X600 600
HUOK63X40X700 700
HUOK63X40X800 800
HUOK70X40X300 70 300 M38x3 172"
HUOK70X40X350 350
HUOK70X40X400 400
HUOK70X40X450 450
HUOK70X40X500 500
HUOK70X40X600 600
HUOK70X40X700 700
HUOK70X40X800 800
HUOK80X50X200 80 50 200 M39x3
HUOK80X50X300 300
HUOK80X50X400 400

41_




Karanor

43_

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTukyn d nopwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MNMepeaHee | MoaBoabl D|d|[|A|C| E F | G K [aBnenue 175 6ap
MM MM KpenieHune TaHywee, kH | Tonkarowee, kH
HUOK80X50X500 80 50 500 M39x3 172" 40 120|167 |15| 50 | 40 | 64 | 3/8" 17 22
HUOK80X50X600 600 40 | 25167 |15| 50 | 40 | 64 | 3/8" 13 22
HUOKB0X50X700 200 50 |25(180|15| 60 | 50 | 65 | 3/8" 25 34
50 |30(180|15| 60 | 50 | 65 | 3/8" 22 34
HUOK80X50X800 800 63 |40|205|15| 73 | 60 | 80 | 3/8" 33 55
70 [40]205(17| 80 | 65 | 83 | 1/2" 45 67
80 [50]220(17| 90 | 75 | 83 | 1/2" 54 88
90 [50]235(17|100| 80 | 83 | 1/2" 77 111
100 |60 |255(20]| 115 80 | 95 [ 1/2" 88 137
110|160 |263(20|125| 80 [ 103 | 3/4" 117 166
125|801280(20| 140 | 85 [ 105 | 3/4" 127 215
'mapounanuapol HUOO /
ApTukyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MogBoabl
Kpenanenne HUOO — pe3bba Ha wroke / 63 npucoeanHeHns. Y] N
HUOO40X20X50 40 20 50 3/8"
HUOO40X20X100 100
HUOO40X20X150 150
HUOO40X20X200 200
HUOO40X20X250 250
HUOO40X25X250 25
HUOO40X25X300 300
HUOO40X25X350 350
HUOO40X25X400 400
HUOO40X25X450 450
HUOO40X25X500 500
HUOOS50X30X100 50 30 100
HUOO50X30X150 150
HUOO50X30X200 200
HUOO50X30X250 250
HUOO50X30X300 300
HUOO50X30X350 350
HUOO50X30X400 400
HUOOS50X30X450 450
HUOO50X30X500 500
HUOO50X30X600 600




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
ApTuUKyn d nopuwHs, | d wroka, | Xoa, mm | MoaBoabl
MM MM
HUOO50X30X700 50 30 700 3/8"
HUOO50X30X800 800
HUOO63X40X150 63 40 150
HUOO63X40X200 200
HUOO63X40X250 250
HUOO63X40X300 300
HUOO63X40X350 350
HUOO63X40X400 400
HUOO63X40X450 450
HUOO63X40X500 500
HUOO63X40X600 600
HUOO63X40X700 700
HUOO63X40X800 800
HUOO70X40X300 70 300 1/2"
HUOO70X40X350 350
HUOO70X40X400 400
HUOO70X40X450 450
HUOO70X40X500 500
HUOO70X40X600 600
HUOO70X40X700 700
HUOO70X40X800 800
HUOOB80X50X200 80 50 200
HUOOB80X50X300 300
HUOOB80X50X400 400
HUOOB80X50X500 500
HUOOB80X50X600 600
HUOOB80X50X700 700
HUOOB80X50X800 800

XapakTepucTukum:

Pabouee pasnenue: 160 6ap

[MapoumnnHapbl NO CTaHAapPTYy
ISO 6020/2 HUC2

A -rpsa3ecbemMHans MaHxeTa

Cxema

B -ynnoTHeHMe WwToka NopLuHsA

C -ynnOTHEHME MOPLUHA

D -Hecywwme konbLa
ET -perynimpoBOYHbIV BUHT NepesHero
AemMndepa
E2 -perynMpoBOYHbIV BUHT 3a4HEr0
AemMndepa

F1 -nepegHun aemndep
F2 -3aaHnin gemndep

G -BTy/IKa Aemnoepa

Temnepatypa skcnayataymm: =20 go +80 °c
MakcmnmansHoe aasnenue: 210 6ap
Anametp nopuwHa: Ot 25 go 200 mwm

Anametp wroka: Ot 12 go 140 mm
MakcnmansHasa ckopoctb: 0,5 M/c
Xoa: O1 0 go 6 000 Mm

CocTaBsieHVe apTuKya

45_

HUC2

40

22

12

1500

N [ 20

11

12

15 16

Mpumep: HUC2-D-40-22-X-12-X-1500-K-0-5-2-2-1-N-20




Karanor
TMAPOLMAMHAPDLI

47_

HUC2 - ruapounanHap ABYCTOPOHHErO AeNCTBUSA

14

Yucno ycnnmearowmx npocra-
BOK TOLLMHOWM

1 =50 mm

Pekomenayetcs npu xoge 6onee 1000 mm 1 npocTas-
Ka Ha kaxkable 500 mm

Ecnn He TpebyeTcs, Bnncatb N

15 | Paamep XV anqa kpenneHua L Ana kpenneHuna L - ykaxute pasmep XV B MM
Ecaun He TpebyeTtcs, Bnucate N
16 | Homep cepum ruapounannHgpa |20

2 | Cnocob MoHTaxa rugpoumnani- | A = nepegHuin dnaHey,
apa B = 3agHuin dnanely
C = 3aaHAa4a BUAKa
D = npoywwuHa
F = npoywwnHa co chepnyecknm WwapHNpPOm
G = nanbl
H = uandbl Ha NnepeaHel KpblLLKe
L = uandbl Ha NPOMEXYTOUHOM onope
N = uandbl Ha 3agHeN KpbiLKe
P = nepeaHwue CTAXHbIE LWNUABbKM
Q = 33AHWe CTAXHbIE WNUAbKM
R = nepegHve v 3agHre CTAXHbIE LIMNABKA
T = oTBepCTMA B NEpesHeN KpbiLlKe
U = oTBepcTna B 3aZHEN KpbiLKe
3 | Anametp runb3bl rugpounanH- [ OT 25 go 200 mm
Apa
4 | lnameTp wiToKa Ot1 12 po 140 mm
5 |Pe3bba Ha wToOKe [na ctaHaapTHOW Hapy>KHOW pe3bbbl BMncatb N
W = BHyTpeHHsAA
X = nerkas Hapy>xHas
Y = nerkaa BHyTpeHHAA
6 |/1BYCTOPOHHMI LITOK Ecan He Tpebyetcs, Bnncate N
O6s3atenbHO Ana cnocoba moHTaxa C, D, F
Ot 12 po 140 mm
7 |Pe3bba Ha aBycTOpOHHEM wWwTO- |Ecau He Tpebyetcs, Bnmncatb N
Ke W = BHyTpeHHssn
X = nerkas Hapy>Has
Y = nerkas BHyTpeHHASA
8 [Xop YKkazatb B MM
MakcumanbHbIn xoa - 6000
9 | YnnotHeHus K = ctaHgapTHOe
M = C HU3KNUM TpeHnem
V = BblCOKOTEMMEpPATYpPHOE
10 | Aemndepsl 0 = 6e3 gemndepos
1 = nepegHum
2 = 3aHUN
3 = nepeaHWA N 3aAHNI
11 [ CanyHbl 0 = 6e3 canyHoB
S = canyHbl Ha NepesiHen 1 3aHeN KpblLKe
12 | PacnonoxeHune npucoegmHenuns [ 1 = ceepxy
Ha nepejHen KpbILLKe 2 = cnpaga
3 = CHu3y
4 = cneBa
13 | PacnonoxeHwne npucoegnHerusa | 1 = ceepxy
Ha 3ajHeu KpblwKe 2 = cnpaB.a
3 = CHu3y
4 = cneBa

CxeMaTnyeckoe M3obpaxeHne MOHTaxa

Pe3bba Ha KOHLE LUTOKA




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI

Pe3bba Ha KOHLE LUTOKA

d runb3bl, | d wroka, | Pe3sbba KK | Pe3bba | Pesbba KF| Pe3bba |Pa3smep nop-
MM MM KK1 KF1 TOB, BSP
125 56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 1

70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2
90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2
160 70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2
90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2
110 M80x3 M48x2 M80x3 M48x2
200 90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 11/4
110 M80x3 M48x2 M80x3 M48x2
140 M100x3 M64x3 M100x3 M64x3

Tun Marepunan lwppaBanue- | Pabouas tem- [ MakcumanbHas
CKas XXMAKOCTb | nepaTtypa, °C | cKoOpocCTb, M/C
K CraHgapTHoe Hutpun, noan- | MuHepanbHoe | Ot -20 go +70 0,5
ypeTaH Macno
M | C Hu3kum Tpenmem | Hutpun, MTOS MwuHepanb- | OT1-20 o +70 15
Hoe macno,
BOZAHO-TNNKO-
NeBbIN pacTBOpP
V | Bbicoko-Temnepa- | BavtoH, MT®3 | CneynanbHble OT1-20 go Mo 3anpocy
TypHOe XKUAKOCTU +150
[Napametpsbl rnapoumanHapa HUC2
d runb3bl, | d wrtoka, | Pesbba KK | Pe3bba | Pe3bba KF| Pe3bba |Pasmep nop-
MM MM KK1 KF1 ToB, BSP
25 12 M10x1,25 - M8x1 - 1/4
18 M14x1,5 | M10x1,25 | M12x1,25 M8x1
32 14 M12x1,25 - M10x1,25 -
18 M14x1,5 | M10x1,25 | M12x1,25 M8x1
22 M16x1,5 | M12x1,25 | M16x1,5 | M10x1,25
40 18 M14x1,5 | M10x1,25 | M12x1,25 M8x1 3/8
22 M16x1,5 | M12x1,25 | M16x1,5 | M10x1,25
28 M20x1,5 M14x1,5 M20x1,5 | M12x1,25
50 22 M16x1,5 | M12x1,25 | M16x1,5 | M10x1,25 1/2
28 M20x1,5 M14x1,5 M20x1,5 | M12x1,25
36 M27x2 M16x1,5 M27x2 M16x1,5
63 28 M20x1,5 M14x1,5 M20x1,5 | M12x1,25
36 M27x2 M16x1,5 M27x2 M16x1,5
45 M33x2 M20x1,5 M33x2 M20x1,5
80 36 M27x2 M16x1,5 M27x2 M16x1,5 3/4
45 M33x2 M20x1,5 M33x2 M20x1,5
56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2
100 45 M33x2 M20x1,5 M33x2 M20x1,5
56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2
70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2

HakoHeuHuK WwToKa co C(I)epI/I‘-IeCKI/IM

HakoHeuHuK WwTOKa Co Cq)epVI‘-IECKI/IM

LapHUPOM LapHUPOM
ApTukyn Cranpaprt- Jlerkas ApTuUKyn Cranpaprt- JNlerkas

HaA pe3bba | pe3bba Haa pe3bba | pe3bba
HUSSF-12 12 18 HULSF-14 14 22
HUSSF-14 14 22 HULSF-18 18 28
HUSSF-18 18 28 HULSF-22 22 36
HUSSF-22 22 36 HULSF-28 28 45
HUSSF-28 28 45 HULSF-36 36 56
HUSSF-36 36 56 HULSF-45 45 70
HUSSF-45 45 70 HULSF-56 56 90
HUSSF-56 56 90 HULSF-70 70 110
HUSSF-70 70 110 HULSF-90 90 140
HUSSF-90 90 140

49_




Karanor

TMAPOLMAMHAPDLI
Bunka wroka LUTnéT Ana BUAKK WTOKa
ApTukyn CraHpaprt- JNlerkas ApTuUKyn AnameTtp
Has pe3bba | pe3bba wrtudra
HUFRC-12 12 18 HUPNF-12 10
HUFRC-14 14 22 HUPNF-14 12
HUFRC-18 18 28 HUPNF-18 14
HUFRC-22 22 36 HUPNF-22 20
HUFRC-28 28 45 HUPNF-28 20
HUFRC-36 36 56 HUPNF-36 28
HUFRC-45 45 70 HUPNF-45 36
HUFRC-56 56 90 HUPNF-56 45
HUFRC-70 70 110 HUPNF-70 56
HUFRC-90 90 140 HUPNF-90 70
®dnaHeu-BUIKa A1 HAKOHeY- ®dnaHeu-npoyLIMHa ANA BUNKU
HMKa WITOKa co chepuleckmm LITOKa
WapH1WpoMm Aptukyn | Anametp wrtoka
Aptukyn | Anametp witoka HUFLC-25 o5
HUFLF-25 25 HUFLC-32 32
HUFLF-32 32 HUFLC-40 40
HUFLF-40 40 HUFLC-50 >0
HUFLF-50 50 HUFLC-63 63
HUFLF-63 63 HUFLC-80 80
HUFLF-80 80 HUFLC-100 100
HUFLF-100 100 HUFLC-125 125
HUFLF-125 125 HUFLC-160 160
HUFLF-160 160 HUFLC-200 200
HUFLF-200 200

*ﬂ,OﬂyCTMMO n3rotoBaeHne rmapoyumnanHapos C
APYTUMU MapaMeTPpamMn, N3rotoBaeHME Nno 3afnpocy




OO0 «[C FOHNT»

r. CaHkT-letepbypr, KypaaHackas 49
Ten. +7 (812) 629-68-57
info@hydraulicunit.ru



